
Proiect Tine pasul cu noile competente 
COD SMIS 317595

Broșură

G.S. TRAINING SERV SRL
desfășoară

activități de consultanță în
management și formare profesională în

domeniul elaborării și
implementării de proiecte cu finanțare

nerambursabilă

CAMERA DE COMERȚ INDUSTRIE
ȘI AGRICULTURA VASLUI

desfasoara activitati de asistenta si consultanta
pentru infiintarea de societati comerciale, prin

indrumarea prealabila privind formalitatile
legale pentru constituirea si modificarea actelor

constitutive ale firmelor si pregatirea
documentatiei in vederea inregistrarii acestora

la Oficiul Registrului Comertului

0217.949.315 / 0757.823.155
www.tinepasulne.ro

tinepasulne@gmail.com

Tine pasul cu noile competente Conținutul acestui material nu reprezintă poziția CE sau a Guvernului României,

care nu poartă răspunderea modului în care informația conținută în acest material ar

putea fi utilizată.

Notă de informare privind protecţia datelor cu caracter personal
 

SC G.S. TRAINING SERV SRL, în calitate de Lider de parteneriat si CAMERA DE COMERȚ
INDUSTRIE ȘI AGRICULTURA VASLUI, în calitate de Partener 1 în cadrul proiectului “
Tine pasul cu noile competente”, Cod SMIS 317595, prelucrează datele cu caracter
personal furnizate de dumneavoastră prin intermediul unor documente, în scopul
identificării și informării grupului ţintă potențial al proiectului şi îndeplinirii
obiectivelor Proiectului PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36/317595, cofinanţat
din Fondul Social European, prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027, in
temeiul prevederilor Regulamentului (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind
protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter
personal și privind libera circulație a acestor date (Regulamentul general privind
protecția datelor), transpuse în legislația națională prin Legea nr. 190/2018, precum
și prevederilor Directivei 2002/58/CE privind prelucrarea datelor personale și
protejarea confidențialității în sectorul comunicațiilor publice (Directiva asupra
confidențialității și comunicațiilor electronice), transpusă în legislația națională
prin Legea nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și
protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, cu modificările și
completările ulterioare. Categoriile de date pe care Liderul de parteneriat si
partenerul 1 le prelucrează sunt următoarele: nume, prenume, telefon, e-mail.
Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către SC G.S. TRAINING SERV SRL
și a partenerului său CAMERA DE COMERȚ INDUSTRIE ȘI AGRICULTURA VASLUI în
cadrul proiectului și vor fi comunicate către AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU
PROGRAMUL EDUCAȚIE ȘI OCUPARE 2021–2027 și Organismul Intermediar Regional
pentru Programe Europene Capital Uman Regiunea Sud-Est. Vă informăm că
datele personale vor fi prelucrate în aplicațiile electronice SMIS/MySMIS, în toate
fazele de implementare si sustenabilitate ale proiectului, cu respectarea
dispozițiilor legale menționate. Vă informăm că, potrivit prevederilor
Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European si al Consiliului din 27
aprilie 2016, beneficiaţi de dreptul de acces, de intervenţie asupra datelor şi de
dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Totodată, aveţi dreptul de a vă
opune prelucrării datelor personale care vă privesc şi să solicitaţi ştergerea
datelor. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteţi adresa societatii GS TRAINING
SERV SRL și CAMERA DE COMERȚ INDUSTRIE ȘI AGRICULTURA VASLUI, cu o cerere
scrisă, semnată şi datată. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă
adresa justiţiei.
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03.

Grup țintă

Grupul tinta al proiectului este format din 601 persoane cu domiciliul sau resedinta in
regiunea Nord-Est (judetele Bacau, Botosani, Iasi, Neamt, Suceava, Vaslui), cu vârsta
cuprinsă între 18 și 65 ani, care dețin calitatea de angajați cu contract individual de
muncă (cu normă întreagă sau cu timp parțial), inclusiv persoane care ocupă poziții
de management, ce provin din întreprinderi publice și private.
In vederea selecției grupului tinta se vor respecta urmatoarele criterii cumulative:

să aiba domiciliul/resedinta in mediul rural sau in cel urban in regiunea Nord-Est
(judetele Bacau, Botosani, Iasi, Neamt, Suceava, Vaslui)
să fie persoane cu vârsta cuprinsă între 18 și 65 ani;
să fie angajați cu contract individual de muncă (cu normă întreagă sau cu timp
parțial), inclusiv persoane care ocupă poziții de management, in întreprinderi
publice și/sau private;
să aiba domiciliul sau resedinta in regiunea de implementare a proiectului;
să nu se incadreze in categoria de persoane angajate fără/cu nivel scăzut de
formare (ISCED 0-2)
sa nu beneficieze de finantare prin alte proiecte finantate prin PEO pentru Axa
prioritara – P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot
parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității“.

DOSARUL pentru inscrierea in grupul tinta al proiectului va cuprinde
urmatoarele documente:

Formular de inregistrare individuala a participantilor la operatiunile finantate prin
PEO 2021-2027;
Adeverinta de la locul de munca din care sa rezulte, la data emiterii acesteia,
ocupatia (codul COR), norma de lucru si durata contractului de munca (formular-
tip) sau copie a contractului individual de munca;
Acord de utilizare a datelor cu caracter personal;
Declaratie de evitare a incompatibilitatii si conflictului de interese;
Declaratie de evitare a dublei finantari;
Carte de identitate valabila (copie) in vederea demonstrarii domiciliului in
regiunea in care se implementeaza proiectul;
Ultima diploma de studii obtinuta in sistemul de invatamant, min. ISCED 3-
invatamant liceal (copie)
Certificat de nastere (copie)
Certificat de casatorie (copie) – daca este cazul de schimbare a numelui
Cerere de înscriere la cursurile de formare
Declarație participare curs online
Alte documente  necesare înscrierii în grupul țintă, dupa caz.

 Activități gratuite în cadrul proiectului:

Sesiuni de consiliere pentru încurajarea participării la programele de FPC, inclusiv în
legătură directă cu dezvoltarea carierei și apariției de noi competențe pe piața
muncii. 
Programe de formare profesională continua:

Curs calificare autorizat in domeniul Lucrator comercial (finalizat cu certificat
recunoscut MMSS) – 92 persoane;
Curs in domeniul Marketing si promovare – 500 persoane;
Curs in domeniul Competente pentru programarea sistemelor informatice – nivel
de baza – 32 persoane;
Curs neautorizat in domeniul Competente pentru programarea sistemelor
informatice – nivel avansat – 22 persoane.

Obiectivul general al proiectului 

Obiectivul general al proiectului il reprezinta cresterea participarii la programele de
formare profesionala continua a angajatilor, la nivelul regiunii Nord-Est, prin activitati
de informare si recrutare a grupului-tinta; sesiuni de consiliere profesionala ; formare
profesionala in domenii competitive pentru dobandirea de noi competente solicitate
de piata muncii; organizarea si derularea de campanii/actiuni de informare si
constientizare pentru creșterea participării la FPC și oferirea unui sprijin educațional
individualizat, inclusiv prin activități de transfer de bune practici. Efectele pozitive pe
termen lung ale proiectului constau in: cresterea nivelului de formare profesionala a
unui numar de 601 persoane - angajati din regiunea Nord-Est, urmare a derularii
programelor de curs, imbunatatirea abilitatilor de baza si transversale, atat
profesionale, cat si non-profesionale in urma sesiunilor de consiliere, cresterea
gradului de constientizare la nivelul regiunii NE cu privire la importanta participarii la
programe de FPC in vederea adaptarii la dinamicile pietei muncii, cresterea nivelului
de calificare al fortei de munca la nivelul regiunii Nord-Est, imbunatatirea statutului in
campul muncii; reducerea ratei somajului si cresterea gradului de ocupare in munca
in regiune ca urmare a imbunatatirii nivelului de pregatire profesionala a membrilor
GT. 

Obiectivele specifice ale proiectului 

Asigurarea unui management corespunzator proiectului, prin alocarea resurselor
umane, materiale si financiare optime, realizarea si implementarea unui sistem de
monitorizare si control, astfel incat proiectul sa atinga toti indicatorii propusi la finalul
celor 36 luni de implementare.

Cresterea gradului de constientizare cu privire la beneficiile programelor de formare
profesionala continua la nivelul regiunii Nord-Est, prin actiuni de consiliere
profesionala si organizarea de campanii/actiuni de informare si constientizare pentru
cresterea participarii la programele de FPC, inclusiv prin transfer de bune practici.
Perioada de realizare a acestui obiectiv este de 36 luni.

Asigurarea unui management corespunzator proiectului, prin alocarea resurselor
umane, materiale si financiare optime, realizarea si implementarea unui sistem de
monitorizare si control, astfel incat proiectul sa atinga toti indicatorii propusi la finalul
celor 36 luni de implementare.

Rezultate așteptate

601 persoane informate cu privire la importanta si beneficiile FPC;
601 persoane apartinand categoriilor eligibile selectate in vederea participarii la
activitatile proiectului;
601 persoane participanti la sesiuni de consiliere pentru încurajarea participării la
programele de FPC, inclusiv în legătură directă cu dezvoltarea carierei și apariției
de noi competențe pe piața muncii;
601 angajați care participă la un program de formare profesională:

minim 92 persoane care obțin un certificat de calificare în conformitate cu
prevederile OG nr. 129/2000 in domeniul lucrator comercial;
minim 500 de persoane care obtin o diploma de absolvire fara recunoastere
MMSS in domeniul Marketing si promovare;
minim 32 de persoane care obtin o diploma de absolvire fara recunoastere
MMSS in domeniul Competente pentru programarea sistemelor informatice –
nivel de baza;
minim 22 de persoane care obtin o diploma de absolvire fara recunoastere
MMSS in domeniul Competente pentru programarea sistemelor informatice –
nivel avansat;

Evenimente si actiuni de informare si constientizare a publicului cu privire la
importanta formarii profesionale continue.


